

# «Школа детективов» в Библиотеке №13



**Дата:** 10.02.2016

**Источник:** Информационно-аналитический отдел  
Администрации Демского района ГО г.Уфа

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Демский район](#)

Многие любят читать детективы. Запутанные истории, загадочные происшествия и нераскрытые преступления всегда будоражили умы читателей. Наверняка каждый представляет себя на месте знаменитого сыщика и пытается определить преступника, не дочитав книгу. А как стать сыщиком? Что нужно знать? На эти и другие вопросы искали ответы ученики 5 классов Башкирской гимназии № 102, которые стали участниками игры «Школа детективов».

Ребята, узнав о методе дедукции Шерлока Холмса, тренировали наблюдательность, логику, интуицию, сообразительность, умение анализировать, чётко и ясно излагали свои мысли, давали определения, строили умозаключения, аргументировано доказывали свою точку зрения.

Решая логические задачи от знаменитого детектива, ребята собирали улики, искали любые зацепки, которые помогали распутать клубок сложных детективных историй, получая за каждый правильный ответ звездочку.



<http://ufacity.info/press/news/215571.html>